


YpOK 54.

Tema: OnpeneneHune
npon3BoaHoW. [lpaBuna
BblYMCNEHUS NPOU3BOAHbIX.
Tabnuua npon3BoaHbIX



Llenn oby4eHuns:

* 10.3.1.9 - 3Harp onpeaeseHUE MPOU3BOHON (PYHKIIMU U

HaXOOUTh MPOU3BOJHYIO (DYHKIIUH 10 OIPEICICHUIO;

* 10.3.1.10 - HaxXOaAUTH MPOU3ZBOIHBIC MOCTOSHHON (PYHKIIUH 1

CTEIICHHOM (DYHKIIUH;

 10.3.1.11 - 3HaTh ¥ NpUMEHATH NpaBuiia IUOHEPECHINPOBAHUS



N3yuyeHune HOBOro matepuana
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I'Ipl/lMep:f'(x) _ (x2)l N HaNTU f’(xo ),

ecau x, =—3

DAy =(x, +Ax)> —x,” =x,” +2x,Ax+ Ax* —x,” =
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T.C. f (X) (X ) =2X - Npoun3BoaHast PyHKL MM
8 - Npoun3soaHas PyHKUMK B %0



CxeMa BbIYMCJICHUS MIPOU3BOAHON (PYHKIIUHU:
1. Haittu npupamenue GpyHKIUMA HA OTpe3ke [ X; X+AX]:
Ay = y(x + Ax) = y(x)
2. Paznenuth npupaiieHie (yHKIMA Ha OIpUpaICHUE
apryMEHTA: Ay - y( X + Ax) _ y( x)
Ax Ax

3. HaiiTu mnpenen OTHOILICHHS IIpUpalleHus (QYHKIUH K
IIPUPAIICHUIO apryMEHTA, KOIra MPUPAIICHUE apTyMEHTA
CTPEMUTCS K HYJIIO.

yr: hm&: lim y(x+Ax)—y(x)
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3aganue: HaliTu npou3BOAHYI0 PYHKIIMM:
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Pemenue 1: Boluncnnts NPOU3BOAHYIO beHKLI,I/II/Iy — x3
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IIpaBuia nuddepennupoBanus (BbIYUCICHUS
IIPOU3BOIHBIX )
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2) f%ﬂz{&ﬁ—5w2+¢v42y

3) £'(x) = (_84+2+10]

2) f'(x)=(14/x)
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7/1) f'(x) = (x* (5= 2x))

6) f’(x)=[

7/2) /'(x) = (x*(5-2x)) = (5x" = 2x")



